

# ЕЕ ЗОВУТ ЛИВЕРНОЙ КОЛБАСКОЙ

**Б**ывшая модель, а ныне восходящая звезда Голливуда 20-летняя Лив Тайлер — дочь знаменитого Стивена Тайлера, лидера группы «Аэросмит» — за последнее время стала кумиром американской молодежи.

Актриса много снимается, по опросу газеты «USA Today» она признана «самым красивым лицом Голливуда». А теперь включена в число пятидесяти самых красивых людей мира читателями американского журнала «People's magazine». Титул почетный, ведь это — «Народный журнал».

На съемках фильма «Изобретая Эбботов», который сегодня выходит на мировые экраны, партнером Лив оказался Хоакин Феникс, брат погибшей кинозвезды Ривера Феникса. Девушка не только влюбилась в него без памяти, но и, собрав вещи, тут же переехала в его квартиру. Причем сам Хоакин был уверен, что они будут просто дружить, не более того.

Недавно в прессе про-



СYGNMA/РРОА

мелькнули сообщения, что Лив беременна от своего бойфренда. Журнал «Пигл» опубликовал фотографию, на которой у нее вроде бы заметен животик. Однако сама актриса не сделала по этому поводу никакого официального заявления и не опровергла слухи. Вообще, до встречи с Хоакином жизнерадостная Лив заводила краткосрочные романчики, длившиеся, по собственному ее признанию, от 15 минут до 15 часов. Однако Хоакин Феникс — это первое серьезное увлечение в жизни звезды.

Детство девушки прошло в провинциальном

штате Мэн. До десяти лет она считала своим отцом известного рокера Тодда Рандгрена, за которым в то время была замужем ее мать, популярная в 70-х рок-певица Бебе Бьюэлл. Тогда родители придумали ей забавное прозвище Ливер (Ливерная колбаска). У Лив две сестры, она очень любит животных, особенно свою собачку породы чихуахуа по имени Чикита (как у Мадонны). Экстравагантная девушка курит с пятнадцати лет и искренне считает, что в этом проявляется индивидуальность. Она обожает игрушки и коллекционирует антиквариат. А еще с удовольствием посвящает свободное время чтению и плаванию.

Актёрского образования у юной звезды нет. Это не помешало ей очаровать живого классика мирового кино Бернардо Бертолуччи, который снял ее в главной роли в фильме «Ускользающая красота». Правда, злые языки утверждают, что стареющий маэстро по-

просту влюбился в сексапильную нимфетку. Хотя сама Лив уверена, что ее карьера началась с клипов «Аэросмит», где она легко задвинула на второй план и музыку, и музыкантов, и даже собственного отца-вокалиста! А недавно Вуди Аллен полностью вырезал ее и так не слишком большую роль из своего мюзикла «Все говорят, что я тебя люблю». Тем не менее звезда Лив Тайлер не закатилась:

Актриса с удовольствием фотографируется для разных журналов и дает интервью, но при одном условии: вопросы должны быть неизбитыми. Она очень общительна. Раньше любила бродить по Нью-Йорку и заглядывать людям в глаза. Сейчас ситуация изменилась. «Я вынуждена ходить, опустив глаза, чтобы не приставали, и это огорчает. Люди, узнав меня, начинают тарашиться, будто у меня на голове нечто неприличное», — жалуется она.

Сергей БЕЖАНОВ

Семь дней — 1997 — 21-27 июля — с. 14